

НАШ ИЗБИРАТЕЛЬ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ

Статья депутата районного Собрания В. Б. Бабия «Живем не по законам», опубликованная в № 30 нашей газеты, вызвала большой резонанс в общественной жизни района. В редакцию продолжают поступать отклики на эту публикацию. Высказали свое мнение по выступлению и депутаты районного Собрания.

П. М. Ферулов. Прежде всего хочу сказать, что претензии В. Б. Бабия к председателю районного Собрания Н. В. Костикову не обоснованы и преждевременны. Я думаю, он сам знает и понимает, что необходимо решение областного суда, которое, естественно, мы обязаны выполнить.

По моему мнению, районное Собрание не вело соглашательской политики и по некоторым вопросам велись очень бурные, эмоциональные обсуждения. Но всегда дебаты заканчивались взаимными извинениями. Так случилось и в том случае, о котором пишет Василий Богданович. Мэр района Н. И. Козинский признал свое некорректное поведение.

Я ничего не могу сказать о телефонном праве, которым пользуется мэр района. Мне избиратели выражали доверие уже в третий раз, и я уверен, что депутаты никогда не давали такого права главе исполнительной власти района. На моей памяти только раз по телефону было принято решение отдать бесхозное, разрушенное здание безвозмездно на восстановление.

Кроме того, я убежден: депутатам районного Собрания надо отстаивать интересы всех избирателей района, конечно, в том числе и всех владельцев предприятий, выплачивающих налоги в местный бюджет, а не лоббировать интересы отдельных фирм, таких как «Девах» или Смирныховская рыбопромышленная компания.

Н. В. Костиков. В. Б. Бабий в статье «Живем не по законам» пишет о моем бездействии по отношению к проблеме повышения платы за жилищно-коммунальные услуги. Постановление, где все депутаты голосовали против

увеличения квартплаты, находится в прокуратуре, но оно не имеет законной силы, так как решение районного Собрания не может отменить постановление правительства РФ от 15 декабря 2000 г. № 965 «О федеральных стандартах перехода на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг на 2000-2001 г.». Кстати, думаю, что этот документ должен быть опубликован в районной газете для ознакомления жителей района.

А вот по стоимости 1 Гкал надо работать настойчиво и кропотливо, так как от этого напрямую зависят квартплаты и отчисления из местного бюджета за содержание бюджетных организаций, родительская плата за детские сады. Были подготовлены все нормативные документы, и надо дальше работать по этой проблеме комиссии по экономике и бюджету, которую курирует В. Б. Бабий, и доказывать, доказывать. Но он ушел от дел, остался в стороне, так же как ушел с заседания районного Собрания, где одним из вопросов обсуждался ход работ по подготовке к зиме. Почему высока стоимость 1 Гкал и 1 кВт/час на ДЭС? Чтобы разобраться во всем, районное Собрание приняло решение пригласить в район независимую комиссию по проверке представленных цифр.

Что касается закрытия детского сада, то этот вопрос пока не стоял в повестке дня районного Собрания. Он находится в стадии доработки и готовится только к следующему заседанию районного Собрания.

В. Б. Бабий почему-то не пишет о том, какой вопрос решался по телефону и как ему выкручивали руки. Так надо писать открыто, что вопрос стоял по пополнению внебюджетного фонда района с рыбодобывающих предприятий: за 1 кг рыбы выделенных квот им надо уплатить 1 руб. 50 коп. Да, этот вопрос решался в рабочем порядке, и я совещался с некоторыми депутатами, это допустимо в нашей работе. И надо сказать, что некоторые депутаты даже предлагали довести эту цифру до 3 рублей за 1 кг. Далее вопрос обсуждали на рабочем заседании.

Записала Т. ГЛАЗОВА.

данием 12 июля, и 5 депутатов проголосовали за 1 руб. 50 коп. Был против только В. Б. Бабий. Хотя поступившие деньги пойдут на летний отдых детей, на оказание материальной помощи студентам, на поддержку медицины и образования. Об этом должны знать 950 избирателей В. Б. Бабий.

По жалобе А. Г. Алексеевой (я занимаюсь этой жалобой), был в рыбоинспекции, разговаривал с Сахалинским, побывал и у Анны Георгиевны, а не тормозу решение этого вопроса. Хотя В. Б. Бабию как бывшему вице-мэру, курирующему рыбную отрасль, решением которого распределялись квоты и рыбные участки, и надо было довести это дело до конца. Он же, положив жалобу мне на стол, опять ушел в сторону. Так не должен поступать депутат районного Собрания. Здесь надо работать, защищая интересы избирателей, а не только голосовать и ставить свою подпись, как этого желает В. Б. Бабий.

В. Г. Овсянников. Я хочу напомнить, что наши сельхозпроизводители благодаря бездеятельности В. Б. Бабия потеряли 150 тыс. рублей. Н. В. Костиков добился выделения района 300 тысяч рублей на поддержку сельского хозяйства, так за три месяца вице-мэр не отправил запрос на эти деньги. И только благодаря действиям районного Собрания, начальника управления финансов Т. Р. Харченко нашему району досталось только 150 тысяч рублей.

Депутат В. Б. Бабий после ухода так и не появился больше в районном Собрании. Ждет решения областного суда? Так вот, жители Смирныховского района должны знать, что тяжба, которую устроил В. А. Ерохин с избиркомом, может обойтись району при новых выборах депутата по округу № 1 в пределах 200 тысяч рублей, а, возможно, и больше. А это зарплата, и медикаменты, и даже цена части закупленного дизтоплива для ДЭС. Так пусть избиратели в самом деле знают своих «героев» и их помыслы.

Записала Т. ГЛАЗОВА.

Начало освобождения Сахалина

9 августа 1945 года советские войска начали операцию по освобождению Южного Сахалина и Курил от японских захватчиков. Прошло много лет, но мы помним имена тех, кто сражался за Родину.



На снимке: у могилы участника боев за освобождение Южного Сахалина подполковника Н. Д. Курманова в Алма-Ате. Его супруга Анна Андреевна и внучка Капитолина, однополчанин Н. Д. Курманова Я. Ф. Терехов. Снимок 1979 г. На памятнике надпись: «Вечная слава героям!»



Снимок сделан при открытии стелы японо-советской дружбы в Победино.

ДАНЬ УВАЖЕНИЯ ПОГИБШИМ

Наш район посетила японская делегация — представители ассоциации семей погибших японских солдат на Сахалине. Они ежегодно приезжают на наш остров, в частности в Смирныховский район, чтобы отдать дань уважения жертвам второй мировой войны и провести осмотр памятника своим погибшим воинам.

Заботу о благоустройстве этого памятника взяла на себя Смирныховская районная администрация.

— Конечно, мы следим за состоянием всех памятников, в том числе и японским солдатам, — говорит вице-мэр района В. И. Манцевич, — потому, что это показатель нашей культуры. Но, к сожалению, надо констатировать, что население еще не научилось читать святые места, где погибли люди, потому что больше жизни любили свою родину. Поэтому хотелось бы обратиться к жителям района, в особенности к побединцам. Давайте будем уважать память не только россиян, но и японцев, которых любят и помнят в их стране.

Японская делегация также посетила стелу на 50-й параллели, отдав дань уважения погибшим советским солдатам. Надо сказать, что японцам нравится Смирныховский район. Даже те, кто приезжает на Сахалин в служебные командировки, обязательно посещают наш район, чтобы посмотреть на места кровопролитных боев и склонить голову перед могилами своих соотечественников.

(Наш корр.)

Постановление

ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 15 декабря 2000 г. № 965

«О ФЕДЕРАЛЬНЫХ СТАНДАРТАХ ПЕРЕХОДА НА НОВУЮ СИСТЕМУ ОПЛАТЫ ЖИЛЬЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ НА 2000-2001 ГОДЫ»

В целях совершенствования системы оплаты жилья и коммунальных услуг, а также определения размера финансовой помощи, оказываемой субъектам Российской Федерации за счет средств федерального бюджета, правительство Российской Федерации постановляет:

1. Установить на 2000–2001 годы следующие федеральные стандарты перехода на новую систему оплаты жилья и коммунальных услуг:

а) федеральный стандарт уровня платежей граждан в целом по всем видам предоставляемых жилищно-коммунальных услуг в 2000 году — в размере 70 процентов их стоимости, в 2001 году — 80 процентов их стоимости. Указанный стандарт используется только при расчете размера Федерального фонда финансовой поддержки субъектов Российской Федерации;

б) федеральный стандарт максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в пределах федерального стандарта социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг в 2000 году — в размере 20 процентов совокупного дохода семьи, в 2001 году — в размере 22 процентов совокупного дохода семьи;

в) федеральный стандарт предельной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц в среднем по Российской Федерации в 2000 году — в размере 12,8

рубля, в 2001 году — в размере 14,2 рубля и по экономическим районам Российской Федерации согласно приложению.

2. Рекомендовать органам государственной власти субъектов Российской Федерации:

исходить из указанных в пункте I настоящего постановления федеральных стандартов при расчете минимального размера средств бюджета муниципального образования, направляемых на покрытие расходов предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства;

увязывать изменения в системе оплаты населением жилья и коммунальных услуг с уровнем доходов и мерами по социальной защите малообеспеченных категорий граждан, а также с мероприятиями, направленными на снижение издержек производства жилищно-коммунальных услуг и повышение качества обслуживания потребителей.

3. Государственному комитету Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу осуществлять начиная с 2002 года расчет федерального стандарта предельной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц по субъектам Российской Федерации

Председатель правительства Российской Федерации
М. КАСЬЯНОВ.